

29. avgust 2018. godine



**RTV** | RADIO  
TELEVIZIJA  
VOJVODINE

## Agrokor prodaje poslovni prostor i imovinu u Srbiji

Hrvatski "Agrokor" ne sme da prodaje vlasništvo nad svojim firmama u Srbiji, ali ovih dana rasprodaje poslovni prostor i imovinu u našoj zemlji, pišu "Večernje novosti".

Nadležni u tome ne vide ništa sporno, štaviše, ovaj postupak koncerna ocenjuju pozitivnim i za Srbiju, dodaje list.



Agrokor kroz svoje firme u Srbiji poseduje mnogo imovine koja nije u funkciji, ili im ne treba, navodi izvor "Novosti" blizak Vladi Srbije.

Reč je o zemljištu, magacinskom prostoru, raznim objektima... Zakonske prepreke za to ne postoje, jer je reč o imovini "Agrokora" i to niko ne dovodi u pitanje.

Da bi se prodaja imovine ovog koncerna, inače pod prinudnom upravom, realizovala u Srbiji, "Agrokoru" je potrebna saglasnost Ministarstva trgovine i Narodne banke Srbije.

"Plan da prodaju sve što im ne treba postoji odavno. Podsećam vas da je u decembru prošle godine, uz dobijene dozvole nadležnih, prodata zgrada Merkatora na Novom Beogradu za 46 miliona evra. Od toga je 35 miliona evra dato bankama na ime otplate kredita, a 11 miliona za dugove dobavljačima, ukazuje isti izvor.

I iz ugla države dobro je da se imovina proda, da koncern dođe do svežeg novca, a dugovi vrata bankama i dobavljačima.

"Agrokor" ne prodaje u Srbiji svoj biznis, već samo objekte, na šta imaju puno pravo, pošto im je neophodan svež kapital kako se ne dalje zaduživali kod banaka, dodaju "Novosti".

Izvor: Tanjug, Novosti



## SINDIKATI TRAŽE MINIMALAC VEĆI ZA NAJMANJE 10%

Predstavnici radnika i poslodavaca imali su juče radni sastanak u vezi sa povećanjem minimalne plate, a sudeći po stavovima, teško će doći do kompromisa do četvrtka kada će o toj temi razgovarati sa nadležnima iz ministarstava rada i finansija u okviru Socijalno-ekonomskog saveta.



Tako će i ovaj, kao i svaki prethodni put pregovori sindikata radnika i unije poslodavaca o minimalcu zapasti u ćorsokak, nakon čega će izlaz morati da nađe Vlada. S jedne strane, predlog sindikata je da se minimalna cena rada poveća sa sadašnjih 143 na 209 dinara po satu ili 36.000 dinara mesečno, a ako to nije moguće, onda neće pristati na ponudu manju od 80 odsto od minimalne potrošačke korpe odnosno 29.130 dinara ili 167 dinara po času. Podsećanja radi, minimalac trenutno iznosi 24.800 dinara.

Predsednik UGS "Nezavisnost" Zoran Stojiljković ističe da sindikati neće pristati na povećanje minimalne plate manje od 10 odsto.

- Naše je mišljenje da minimalna plata mora biti jednaka minimalnoj potrošačkoj korpi jer je to granica

pristojnog života. Minimalna potrošačka korpa iznosi 36.000 dinara, a odnosi se na tročlanu porodicu i u nju, recimo, ulazi samo osmina čokolade. Dakle, samo jedna štanglica. Pošto nam je jasno da je teško očekivati da će se minimalac odjednom povećati skoro 50 odsto, insistiraćemo da postotak povećanja bude makar\_dvocifreni-naglašava\_Stojiljković.

I predsednik Saveza samostalnih sindikata Srbije Ljubisav Orbović smatra da bi minimalac koji odgovara minimalnoj potrošačkoj korpi trebalo da bude strateški plan kome će težiti svi koji učestvuju u Socijalno-ekonomskom\_savetu.

S druge strane, predsednik Unije poslodavaca Srbije Nebojša Atanacković tvrdi da je realno povećanje minimalca\_od\_6,5\_odsto\_ili\_26.412dinara.

- Povećanje minimalne plate treba da prati razvoj privrede. Ako je projektovani rast BDP-a za sledeću godinu 4,5 odsto, a inflacije od 1,5 do dva odsto, onda i povećanje minimalca ne može biti veće od 6,5 odsto ako nećemo da ubijamo privredu. Da bi minimalac bio jednak minimalnoj potrošačkoj korpi ili iznosio 300 evra, prosečna plata mora da bude oko 600 evra, a ne 420 ili 430 evra koliko je sad.

Visina\_minimalca\_uvek\_se\_kreće\_oko\_polovine\_prosečne\_plate-naglašava\_Atanacković.

Kako,kaže\_minimalna\_potrošačka\_korpa\_nije\_dobar\_reper\_za\_minimalnu\_platu.

- Ako u minimalnu potrošačku korpu ulazi tročlana porodica postavlja se pitanje šta je sa drugim bračnim drugom, da li i on ili ona radi i zarađuje platu. Daj Bože da privreda može da stvori toliko viškova da nam plate stalno rastu jer se tako povećava i krug potrošača, odnosno i sama privreda se i dalje razvija - kaže Atanacković.

#### **Povećanje od 10 odsto samo uz pomoć države**

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić je još početkom ove godine najavio povećanje minimalca i plata do kraja godine za najmanje 10 odsto. U uniji poslodavaca smatraju da je to moguće samo uz pomoć države.

- Ako država prihvati da ne oporezuje deo minimalca od 15.000 dinara ili ceo minimalac od tih 27.500 dinara, to je realno. Ako se već minimalac povećava na teret privrede, onda ne bi trebalo da budžet odnosno država uzima deo toga - smatra Nebojša Atanacković

IZVOR: BLIC



## **SAZNAJEMO Profit javnih preduzeća u 2017. 24 milijarde, od toga najveći deo pripada BIVŠEM GUBITAŠU "SRBIJAGASU"**

Javna preduzeća su prošle godine imala ukupan neto dobitak u iznosu od 23,7 milijardi dinara, na čelu sa "Srbijagasom" čiji je profit više od polovine ovog iznosa, saznaje "Blic biznis" u Ministarstvu privrede.

---



Tako je od 37 javnih preduzeća čiji je osnivač Srbija, pozitivan finansijski rezultat za 2017. godinu ostvarilo 31 javno preduzeće, dok je negativan neto rezultat, odnosno minus u kasi imalo šest javnih preduzeća.



Na listi najuspešnijih javnih preduzeća prošle godine ubedljivo prvo mesto pripalo je JP "Srbijagas" koji je imao 16,7 milijardi dinara dobiti, sledi EPS sa gotovo tri puta manjim iznosom profita, 6,4 milijardi dinara, zatim JP "Jugoimport SDPR" koji je imao 3,1 milijardu dinara neto dobiti, JP EMS sa tri milijarde i JP "Pošte Srbije" koja je ostvarila 2,2 milijarde dinara profita.

- Realizovani poslovni dobitak javnih preduzeća u 2017. godini veći je za 56 odsto u odnosu na planiranu dobit za isti ovaj period – kažu za "Blic biznis" u Ministarstvu privrede.

Kako naglašavaju, realizovani poslovni prihodi u 2017. godini manji su za šest odsto u odnosu na planirane, ali su i rashodi sniženi, i to za devet odsto u odnosu na planirane troškove za isti period.

### **Pre četiri godine bili u minusu**

- Javna preduzeća čiji je osnivač Srbija nekoliko godina unazad ostvaruju sve bolji poslovni rezultat. Dobar trend došao je nakon što je Ministarstvo privrede donelo smernice preduzećima kako da formiraju poslovnu politiku i planove rada – kaže za "Blic biznis" državni sekretar u Ministarstvu privrede Dragan Stevanović.

Prema njegovim rečima, javna preduzeća su u 2014. godini ostvarila neto gubitak od oko 65 milijardi dinara, a u 2015. godini, prvoj godini primene strožijih smernica, umesto minusa zabeležila su plus od 2,5 milijarde dinara.

- Preokrenuli smo trend i svake naredne godine ukupan neto rezultat je bio sve bolji, da bi 2017. godinu javna preduzeća završila sa plusom od čak 23,7 milijardi dinara – ističe Stevanović.



## **Komunalije u Beogradu skuplje 50%? Mislim da nisu, ali moram da proverim**



Gradonačelnik Beograda Zoran Radojičić kazao je da misli da komunalije u Beogradu nisu poskupele 50 odsto.

Na pitanje reporterke Prve TV da li je tačno da su komunalne usluge skuplje za 50 procenata, Radojičić je odgovorio:

"Da su komunalije skuplje 50 odsto? Ja mislim da nisu, ali moram da proverim, nemam taj podatak", kazao je Radojičić.

List Blic piše da je Nadzorni odbor Gradskog stambenog 17. jula doneo odluku o povećanju cena redovnog ili tekućeg održavanja, koju je 15. avgusta potpisao i odobrio gradonačelnik Beograda Zoran Radojičić, čime je ona već narednog dana stupila na snagu.

Stanovnici prestonice će tako, navodi list, samo za održavanje i čišćenje zgrada, kao i platu upravnika, svakog meseca morati da izdvajaju više od 2.000 dinara.

Beograđani su redovno održavanje preko Gradskog stambenog u zgrada sa liftom do sada preko računa Infostana plaćali 11,47 dinara po kvadratu a po novoj ceni će biti 17,12 dinara, što je povećanje od 49 odsto.

Tako će stanari koji imaju prosečan stan od 60 kvadrata u stambenom objektu sa liftom umesto dosadašnjih 686 ubuduće plaćati 1.027 dinara.



## Građani podižu kredite da bi vraćali stare dugove

Građani i privreda u Srbiji sve više uzimaju kredite, privrednici za širenje svog biznisa, a građani za trenutne potrebe i vraćanje starih dugova.

Posledica bolje monetarne politike države dovela je do toga da je inflacija godinama na niskom nivou, snižene su kamate na kredite i smanjen je obim "problematičnih kredita", ukazuje dekan Beogradske bankarske akademije Dejan Erić, objašnjavajući moguće razloge povećanog kreditnog zaduživanja.

Erić kaže da vlasnici preduzeća novac banaka najčešće koriste kako bi ulagali u proizvodnju, dok građani pare koriste za troškove svakodnevnog života, ali i za otplaćivanje ranijih kreditnih obaveza.

S druge strane, kada se privreda zadužuje, ističe Erić, to je "dobar znak", jer postoji potreba za širenjem proizvodnje

"Ni jedan privrednik se ne odlučuje za kredit lako, već onda kada ima određena ulaganja i kada proceni da će mu ta ulaganja doneti bolje poslovanje".

Da se privreda sve više zadužuje u cilju unapredjenja poslovanja potvrđuju podaci NBS koji kažu da je poslovni svet za pola godine od banaka pozajmio 393 milijarde dinara.

Podaci NBS pokazuju da su se građani u prvih šest meseci ove godine zadužili kod banaka 283 milijardi dinara, a 59 odsto svih odobrenih kredita stanovništvu u našoj zemlji čine keš i refinansirajući krediti. "To može značiti i da je životni standard još uvek nizak", smatra Erić i kaže da odnos između sklonosti ka štednji i uzimanja kredita u velikoj meri zavisi od životnog standarda u nekoj zemlji.

"Kada imate relativno nizak životni standard javlja se potreba za kratkoročnim gotovinskim kreditom koji može pomoći da rešite trenutne finansijske potrebe", rekao je on za Tanjug.

Novac pozajmljen od banaka najčešće se troši na kupovinu hrane, odeće, putovanja, ali i za kupovinu automobila koji više nisu luksuzna roba u Srbiji.

U razvijenim zemljama, kratkoročni krediti nisu toliko popularni jer, navodi Erić, njihov standard je znatno viši, pa nemaju potrebu da pozajmljuju novac za odlazak na more ili kupovinu obuće i odeće.

Međutim, primećuje da su niže kamratne stope navele građane da jedne kredite zamenjuju drugima, odnosno, da kreditima za refinansiranje vraćaju ranije kreditne obaveze.

U ekonomiji je poznat zakon, objašnjava, da kada je roba jeftinija - više se traži, a niže kamratne stope učinile su kredite atraktivnijom robom. "Ako ste uzeli gotovinski kredit pre nekoliko godina po šest ili sedam odsto, a sada ga možete uzeti za četiri odsto, logika je 'uzmi ovaj od četiri odsto da otplatiš onaj od sedam", objašnjava Erić.



## **Filip Moris: Novi dokazi o smanjenom riziku modernog načina uživanja u duvanu**

Prelazak na moderne proizvode bez duvanskog dima predstavlja potencijalno manji rizik od štetnosti u poređenju sa pušenjem klasičnih cigareta, pokazalo je najnovije, šestomesečno kliničko istraživanje kompanije Filip Moris (PMI) sprovedeno u Americi.

Kako je objavio Filip Moris, radi se o prvoj kliničkoj studiji ove veličine koja direktno meri reakciju organizma na izloženost aerosolu koji nastaje korišćenjem IQOS-a, proizvoda ove kompanije koji zagreva, a ne sagoreva duvan.

Studija, koja je dostupna stručnoj, ali i opštoj javnosti je merila niz od osam primarnih i brojne sekundarne parametre, na koje pušenje negativno utiče i koji su povezani sa bolestima uzrokovanim pušenjem.

Rezultati su pokazali da se svih osam primarnih parametara kliničkog rizika kod osoba koje su prešle na ovu zamenu za cigarete kretalo u istom smeru kao što se kreće kod osoba koje prestanu da puše.

"Studija je ispunila svoj cilj i pokazala poboljšanje biološke reakcije kod osoba koje prelaze na IQOS u poređenju sa onima koji nastavljaju da puše", rekla je direktorka korporativnih poslova PMI za jugoistočnu Evropu Tamara Stanković dodajući da su ovakvi rezultati bili očekivani imajući u vidu da je naučno dokazano da aerosol sadrži u proseku 90-95 odsto niži nivo štetnih i potencijalno štetnih sastojaka u odnosu na duvanski dim klasične cigarete.

Ona je istakla da, ipak, ovaj proizvod nije bez rizika i sadrži sličan nivo nikotina kao i klasične cigarete.

"Da nema nikotina, kao prirodnog sastojka biljke duvana, ova dokazano bolja zamena za cigarete ne bi bila prihvaćena od strane pušača i oni bi nastavili da puše", kazala je Stanković naglašavajući da nije nikotin, već duvanski dim koga nema prilikom korišćenja ovog alternativnog duvanskog proizvoda, primarni uzročnik bolesti povezanih sa pušenjem.

Doktor Petar Borović, stručnjak za rešavanje problema pušenja, tvrdi da je prestanak pušenja jedini način da se potpuno eliminišu rizici te vrste.

On je potvrdio da su korisnici proizvoda poput IQOS-a, koje proizvođač naziva revolucionarnim, zaista izloženi manjem riziku od korisnika tradicionalnih cigareta.

"Ovi proizvodi su dobar put za sve one pušače, koji ako već ne mogu lako da prestanu da puše, dok to ne učine, pređu sa običnih cigareta na proizvode bazirane na tehnologiji zagrevanja duvana", kazao je Borović.

IZVOR: BETA

## Vesić: Beograd dobija jarbol od 80 metara, primer da slede drugi gradovi kako bi se jačao kult zastave

Zamenik gradonačelnika Beograda Goran Vesić izjavio je da je Vlada Srbije na poslednjoj sednici donela odluku da se Gradu Beogradu odobri izgradnja jarbola na Ušću.



Vesić je za "Novosti" istakao da će monumentalni jarbol visine 80 metara, i na kome će se vioriti velika srpska trobojka, finansirati Grad Beograd.

"Očekujemo da tender za izgradnju jarbola bude raspisan u oktobru, da izvođač bude izabran do kraja godine kako bi radovi počeli na proleće 2019. godine. Zbog svoje imponantne visine, barjak bi trebalo da se vidi iz svih delova glavnog grada Srbije", istakao je zamenik gradonačelnika.

On je dodao da je cilj ovog poduhvata jačanje kulta zastave, kao i da očekuje da za prestoničkim primerom krenu i ostali gradovi Srbije i regiona.

"Ponosni smo jer će Beograd dobiti jarbol sa srpskom zastavom i to na stogodišnjicu prisajedinjenja Vojvodine i Zemuna Srbiji", ukazao je Vesić.

On je podvukao da na ovaj način pokazujemo da smo ponosan narod koji poštuje svoja znamenja.



"Jarbola neće biti samo nacionalni ponos već i mesto na koje će dolaziti ne samo turisti, već i mladi iz čitave Srbije", zaključio je zamenik gradonačelnika.

Inicijativu za postavljanje jarbola na beogradskom Ušću, na novobeogradskoj strani, potekla je pre dve godine od tadašnjeg premijera Srbije Aleksandra Vučića. Projekat je izradilo preduzeće "Energoprojekt", kao svoju donaciju Beogradu.

Podsetimo, i Novi Sad treba da dobije **40 novih jarbola**.

**Autor:** Tanjug

## Beograd u novembru dobija spomenik patrijarhu Pavlu u činu molitve

Spomenik patrijarhu Pavlu trebalo bi da 15. novembra bude postavljen u Tašmajdanskom parku, nadomak Crkve Svetog Marka, a njegov autor, beogradski vajar Zoran Maleš kaže da mu je osnovna ideja bila da prikaže kako se patrijarh moli za sve nas.



Maleš je za "**Novosti**" otkrio da je spomenik trenutno na livenju i dodao da je model od gline napravio u Kikindi, tokom jula, kao učesnik kolonije "Terra".

"Osnovna ideja bila je da patrijarha Pavla predstavim u činu molitve, u sedećem položaju skrštenih ruku, kako se moli za sve nas", rekao je Maleš.

Prema njegovim rečima, sedeća figura, koja će biti odlivena u bronzi, neće se oslanjati ni na šta, pa će delovati kao da lebdi.

Kako je visina spomenika metar i osamdeset centimetara, a s postamentom dva metra i dvadeset centimetara, Maleš objašnjava da ne bi bilo primereno da bude monumentalnih dimenzija jer, kako navodi, sam patrijarh Pavle nije bio naročito visok čovek, a izrazito veliki spomenik ne bi bio ni u skladu sa njegovom skromnošću.

On je napomenuo da nije imao nameru da predstavi telesno, već duhovno biće "istinskog filozofa, koji nas je učio da su smisao života ljubav i sloboda neukaljani zavišću, pohlepom i mržnjom".

Podizanje spomenika na Tašmajdanu blagoslovio je patrijarh Irinej, a u odboru za njegovo podizanje su episkop Stefan, gradski urbanista Milutin Folić, zamenik gradonačelnika Goran Vesić, generalni sekretar predsednika Srbije Nikola Selaković i zamenica predsednika Skupštine grada Andrea Radulović.

Podizanje obeležja, koje će koštati 50.000 evra, finansiraće "Atlas grupa", navodi list.

**Autor:** Novosti



## Ratni veterani: Štrajkom do pravde i struje

Deset boraca Udruženja ratova od 1990. iz Valjeva koji su prethodno skrenuli pažnju javnosti krajnjom radikalizacijom štrajka gladu, probadajući sebi šake, započeli su u ponedeljak novi protest nezadovoljni što dvojici ratnih veterana sa malom decom i pored obećanja nije uključena struja.



*Dali rok: Veterani ne odustaju od cilja*

- Naš protest nema veze s politikom, već isključivom sa pravima boraca i ratnih vojnih invalida. Nećemo dopustiti da ratni veterani u 21. veku kupaju decu u tiganjima. Dali smo rok od 24 sata da se ispuni obećanje, a u suprotnom, štrajk će svakog sledećeg dana biti sve radikalniji - upozorava predsednik ovog Udruženja, Ljubomir Bradić.

# ПОЛИТИКА

## Vulin sa predstavnicima vojnih penzionera



Ministar odbrane Aleksandar Vulin sastao se danas sa predstavnicima vojnih penzionera, koje je predvodio predsednik Udruženja vojnih penzionera Srbije general-potpukovnik u penziji Ljubomir Draganjac, saopštilo je Ministarstvo odbrane.

Vulin je istakao da Ministarstvo odbrane i Vojska Srbije kontinuirano ulažu napore da se položaj vojnih penzionera unapredi, dodajući da se intenzivno radi na ponovnom uspostavljanju sistema gde će se o pripadnicima vojske brinuti od početka do kraja vojničke karijere, ali i nakon toga.

Penzionisani general Draganjac izrazio je zadovoljstvo brigom Ministarstva odbrane i Vojske Srbije za status vojnih penzionera. U ime Udruženja, on se pozitivno izrazio i o promenama u Ministarstvu odbrane i Vojsci Srbije po pitanju poboljšanja materijalnog položaja i o stambenom zbrinjavanju aktivnih i penzionisanih pripadnika vojske, kao i o konkretnim merama na opremanju naše vojske novim sistemima naoružanja i vojne opreme.

On je, takođe, pohvalio akciju sistematskih pregleda za vojne penzionere, koju su prvi put organizovani ovog meseca, dodajući da raduje najava da će se takve akcije nastaviti i ubuduće.



## U svetu jeftinije, u Srbiji skuplje

Iako cena nafte u svetu pada, cene goriva u Srbiji su rekordno visoke i, ako se izuzme Hrvatska, najviše su u regionu. Do sada se za nove više cene krivica tražila u ogromnim zahvatanjima države, a sada vozači kažu da je novo poskupljenje posledica nedovoljne konkurencije na srpskom tržištu.



*Detalj sa protesta u Beogradu zbog previsoke cene goriva (Foto: Arhiva)*

Pre dva meseca vozači u Srbiji su protestovali zbog paprenog goriva, a sada je usledio novi udar, cene su dinar do dinar i po više po litru. Iako se čini da dinar nije mnogo, kad se kupuje više i češće to znatno optereti ionako tanak budžet srpskih građana.

- Kad poskupi gorivo, poskupljuje i sve drugo i zaista se pitam koliko vozači, a i potrošači mogu da izdrže ovaj cenovni pritisak - kaže Petar Bogosavljević iz Pokreta potrošača Beograda.

Prema njegovim rečima, Zakon o konkurenciji se u otadžbini ne poštuje ne samo kad je reč o benzinu nego i drugoj robi:

- Nemoguće da cene budu toliko ujednačene, ali izgleda da svako radi šta hoće jer niko od državnih organa ne reaguje.

S druge strane, Nebojša Atanacković, predsednik kompanije Nafta AD, pokušava da nađe opravdanje za poskupljenje benzina:

- Svako ko je na tržištu kao na pijaci pokušava što skuplje da proda svoju robu. To je u jednu ruku logično.

Ono što bode oči jeste da dve različite pumpe u vlasništvu dve različite kompanije, u dva različita sela ili grada, a cene skoro u paru iste.

- Nemoguće je da imate desetine različitih naftnih kompanija, a da svi ili gotovo svi imaju potpuno identične cene, bukvalno u 50 para. Postavlja se pitanje ko koga prati, da li među naftnim kompanijama u Srbiji



postoji neka varijanta zvaničnog ili tajnog udruživanja - ističe Zoran Nikolić iz Nacionalne organizacije potrošača Srbije.

### **Opravljanje dobavljača**

Samo u Srbiji, navode stručnjaci, moguće je da novo poskupljenje prođe tek tako, bez obzira na to što sirova nafta na svetskom tržištu pojeftinjuje. - Dobavljači koji mi prodaju gorivo verovatno bi na prigovor o skupoći rekli da su ovo što sada isporučuju ono što su nabavili po višim cenama ranije, a da će onda kada dođu na red ove sad, cene po kojima sada nabavljaju, onda biti jeftiniji. Da li će biti tako, to je na dugom štapu - kaže Atanacković.

Stručnjaci kažu da u Srbiji nema dovoljno konkurencije i da je to osnovni problem.

- Kao da se dobavljači i maloprodaja dogovaraju, gledaju jedni od drugih, vide da određene cene prolaze i na osnovu toga formiraju cene - kaže Atanacković.

U svakom slučaju vozači moraju da plaćaju više ili da toče manje, imaju i alternativu da po jeftinije gorivo odlaze u susedne države, najviše u Republiku Srpsku.

Iz Pokreta potrošača kažu da kada bi vozači na dan-dva zaobišli pumpe, to bi bio jasan signal svima koji kroje cene. Vozači se još sa setom sećaju reči predsednika Aleksandra Vučića da će se nakon okončane blokade puteva sesti i na miru razmotriti situacija oko cene goriva.

Država od onoga što vozači plate uzme više od 50 odsto na ime akciza. Iako je protest davno okončan, iz nadležnih ministarstava nema najave da li će, šta i kada biti urađeno.

### **Litar benzina (95 oktana)**

<b>zemlja</b>	<b>cena</b>
Srbija	1,31
Hrvatska	1,42
Makedonija	1,19
BiH	1,18
Mađarska	1,26
Rumunija	1,20
Češka	1,27
Poljska	1,20

**(cene su u evrima)**